

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ - ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ υπ' αριθμ. 230/2-04/09/2013

**Για την πρόσληψη ενός ιατρού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου
και ορισμένου χρόνου (16 μήνες)**

Στα πλαίσια της πράξης:

«ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ_ Κοινωνικές δομές αντιμετώπισης της φτώχειας στο Δήμο Ηρακλείου»

Το Κέντρο Ειδικών Παιδιών «Ζωοδόχος Πηγή»

Ανακοινώνει την ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ μίας (1) θέσης με την ειδικότητα ΠΕ ΙΑΤΡΟΣ:

Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Είδος Απασχόλησης	Αριθμός Ατόμων
«Ανοιχτό Κέντρο Ημερήσιας υποδοχής Αστέργων»	Ηράκλειο	ΠΕ Ιατρός	16 Μήνες	Πλήρους Απασχόλησης	1

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

- α) να έχει πτυχίο ανώτατης ιατρικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο πτυχίο της αλλοδαπής και άδεια άσκησης επαγγέλματος.
β) να μην έχει απολυθεί από κανένα Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης εξαιτίας πειθαρχικού ή άλλου παραπτώματος.
(αποδεικνύεται από βεβαίωση εγγραφής στον ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ)
γ) να μην έχει καταγγελθεί η σύμβασή τους από ασφαλιστικούς φορείς για αντισυμβατική συμπεριφορά από δόλο ή αμέλεια που αποδεικνύεται από έγγραφα.

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας έως 30 ετών. (γεννημένοι από το έτος 1983 και μετά)

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν Ειδική έντυπη Αίτηση- Υπεύθυνη Δήλωση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο:

Κέντρο Ειδικών Παιδιών «ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ»
Οδός: Μικράς Ασίας Σταθμός Α.Τ. Ο.Τ.Ε.,
Νέα Αλικαρνασσός,
71601 Ηράκλειο Κρήτη

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων ορίζεται η Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου 2013.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν το έντυπο της αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης από το Κέντρο Ειδικών Παιδιών «Ζωοδόχος Πηγή» στην ανωτέρω διεύθυνση και **στο συνημμένο αρχείο.**

Ολόκληρη η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ καθώς και το έντυπο της Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης διατίθενται από τα ΚΕΠ του Δήμου Ηρακλείου, τα γραφεία της Ζωοδόχου Πηγής και τις ιστοσελίδες τους.

www.heraklion.gr

www.zoodohos.com

Ηράκλειο 04/09/2013

Κέντρο Ειδικών Παιδιών «ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ»



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης